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Προφίλ Συγκροτήματος  
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, 
φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 31 Μαρτίου 
2026, το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 57 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων 1 λειτουργούσε 
ως θυρίδα. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,840 άτομα διεθνώς. Στις 31 Μαρτίου 2026, το Σύνολο 
Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €28.7 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €3.1 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου 
αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία 
Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής.  

Η παρούσα ανακοίνωση περιέχει εμπιστευτικές πληροφορίες για τους σκοπούς του άρθρου 7 

του Κανονισμού για την κατάχρηση της αγοράς (ΕΕ) 596/2014. 



 
 

Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (μαζί με τη θυγατρική της, Bank of 
Cyprus Public Company Limited (η «Τράπεζα»), και μαζί με τις θυγατρικές της Τράπεζας, 
το «Συγκρότημα») ανακοινώνει σήμερα ότι η Τράπεζα αποφάσισε να ασκήσει το δικαίωμα 
της για πρόωρη εξαγορά του οφειλόμενου ποσού των Ομολογιών Υψηλής Εξοφλητικής 
Προτεραιότητας Σταθερού Επιτοκίου με Επανακαθορισμό, ύψους €300 εκατ, με 
ημερομηνία λήξης το 2027 (ISIN: XS2355059168 (οι «Ομολογίες»)), στις 24 Ιουνίου 2026. 
 
Η Τράπεζα έκδωσε τις Ομολογίες στις 24 Ιουνίου 2021. Οι Ομολογίες λήγουν στις 24 
Ιουνίου 2027 και περιλαμβάνουν δικαίωμα πρόωρης εξαγοράς από τον εκδότη στις 24 
Ιουνίου 2026, υπό την προϋπόθεση των εφαρμοστέων εποπτικών εγκρίσεων.  
 
Η σχετική ειδοποίηση πρόωρης εξαγοράς θα αποσταλεί από την Τράπεζα στους κατόχους 
των Ομολογιών σε εύλογο χρόνο και σύμφωνα με τον Όρο 5(δ) των Ομολογιών. 
 
Η άδεια για την πρόωρη εξαγορά των Ομολογιών παραχωρήθηκε από το Ενιαίο Συμβούλιο 
Εξυγίανσης, ως Αρμόδια Αρχή Εξυγίανσης, στις 10 Δεκεμβρίου 2025. 

Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις 
Επενδυτών στην ηλεκτρονική διεύθυνση investors@bankofcyprus.com. 
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